
Юрій Дегас відкрив сезон-2026 на
інклюзивному пляжі "Калетон-Безмеж" –
одному з головних просторів реабілітації
ветеранів в Україні 

Актуально

27 травня, 21.20 Этот материал также можно прочитать на русском

В Одесі офіційно відкрили сезон-2026 на інклюзивному пляжі "Калетон-
Безмеж" – унікальному просторі, який став одним із символів
безбар'єрності, оздоровлення й реабілітації для військових, ветеранів, людей
з інвалідністю та їхніх сімей.

Цьогоріч відкриття сезону збіглося з початком Всеукраїнського тижня
безбар'єрності, що надало події особливого значення. Сьогодні, в умовах
повномасштабної війни, питання фізичного і психологічного відновлення
військових і ветеранів стало одним із головних викликів для країни. Саме
тому створення таких просторів – це вже не лише про комфортний
відпочинок біля моря, а й про формування нової системи підтримки людей,
які пройшли через війну.

Понад 1 тис. одеситів і гостей міста зібралися на узбережжі Чорного моря,
щоб разом відкрити новий сезон на локації, яка за останні роки стала
важливою частиною соціального й реабілітаційного життя Одеси.

Підготовка до відкриття тривала чотири місяці. Команда інклюзивного пляжу
щоденно працювала над відновленням території після штормів,
удосконаленням інфраструктури і створенням безпечних і доступних умов
для кожного відвідувача. На пляжі облаштовано безбар'єрні маршрути,
спеціальні зони відпочинку й умови для комфортного перебування людей із
різними потребами.

Організатори наголошують: сьогодні "Безмеж" – одна з небагатьох локацій в
Україні, яка системно працює у напрямі оздоровлення, адаптації й
реабілітації військових, ветеранів і їхніх сімей безпосередньо на морському
узбережжі.

Програма відкриття об'єднала соціальні, культурні і спортивні активності.
Ранок на пляжі розпочався з майстер-класу з флористики для дружин
військових і ветеранів – теплого простору підтримки, спілкування і
психологічного відновлення.

Увечері на узбережжі відбувся масштабний благодійний концерт, який зібрав
сотні гостей. Ведучим заходу став Юрій Ткач, а хедлайнером вечора – гурт
Kozak System. Атмосфера заходу об'єднала людей навколо важливих для
країни цінностей – підтримки, єдності і вдячності тим, хто сьогодні захищає
Україну.

"Сьогодні для України надзвичайно важливо створювати простори, де
військові, ветерани та їхні родини можуть не лише проходити фізичне
відновлення, а й відчувати підтримку, людяність і повернення до життя.
"Безмеж" – це про повагу до людей, які пройшли через війну, і про країну,
яка вчиться бути безбар'єрною не на словах, а в реальності", – зазначив
засновник інклюзивного пляжу "Безмеж" Юрій Дегас.

У сезоні-2026 на локації планують проводити регулярні заходи з фізичної та
психологічної реабілітації, спортивні тренування, адаптивні активності, події
для ветеранів і сімей військових, а також соціальні й культурні ініціативи для
жителів і гостей міста.

Інклюзивний пляж "Безмеж" сьогодні – це значно більше, ніж місце для
літнього відпочинку. Це приклад того, як в Україні формується сучасний
безбар'єрний простір, у центрі якого – людина, ї ї гідність, відновлення і
право на повноцінне життя.
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поповнення в сім'ї й кризи у
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4 У ДБР розкрили масштаби
повернення військових із СЗЧ.
Чотиризначна цифра за місяць 
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лист Зеленського до Путіна. Джерела
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